

7623

R O M Â N I A



MINISTERUL MEDIULUI ȘI GOSPODĂRIII APELOR
CABINET MINISTRU

B-dul Libertății nr.12, Sectorul 5, București, Tel. 316.02.46; Fax: 312.42.27

Nr. 102987 / S.B. / 07.12.2005

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Domnului deputat Dan Dumitru Zamfirescu

Stimate domnule deputat,

Referitor la adresa dvs. înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 15/213/14.11.2005, cu privire la acțiunile ce urmează a se întreprinde pentru remedierea digului de protecție care apără comuna Borcea, județul Călărași, vă comunicăm următoarele:

România a semnat cu banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, Acordul de Împrumut 4736 RO-26 mai 2004, pentru finanțarea "Proiectului de diminuare a riscurilor în cazul producerii calamităților naturale și pregătirea pentru situații de urgență", ratificat prin Legea 389/2004, agenția de implementare pentru Componenta C a proiectului fiind Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor prin Administrația Națională "Apele Române".

Subcomponenta C2 a Proiectului – "**Protecția malurilor Fluviului Dunărea**" finanțează reabilitarea construcțiilor existente de apărare împotriva inundațiilor de-a lungul Fluviului Dunărea, în trei zone unde vulnerabilitatea la inundații este foarte mare, astfel:

- a) Brațul Borcea – zona Bentu
- b) Brațul Borcea – zona Bordușani
- c) Brațul Borcea – zona Făcăeni

Pentru obiectivele subcomponentei C2 aflate în administrarea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, care funcționează sub autoritatea Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale, a fost încheiat cu Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor, un Protocol de predare-primire a obiectivelor menționate.

Predarea – primirea documentațiilor tehnice, respectiv studii de fezabilitate, pentru toate cele trei obiective și proiecte tehnice, pentru două dintre acestea, a fost realizată. Pentru cele două obiective pentru care a fost întocmit proiectul tehnic, este în curs de finalizare reactualizarea acestora, în timp ce pentru al 3-lea, a fost lansată Invitația pentru Exprimarea Interesului pentru servicii de proiectare conform procedurilor Băncii Mondiale (Ghidurilor Băncii Mondiale: „Selecția și angajarea Consultanților de către Împrumutații Băncii Mondiale”, Mai 2004), procesul de selecție a proiectantului fiind în desfășurare.

Pe baza proiectelor tehnice întocmite și a documentelor de licitație va fi lansată licitația pentru execuția lucrărilor pentru cele trei obiective, în conformitate cu prevederile Legii 389/2004 și cu respectarea ”Ghidurilor de achiziție pentru împrumuturi IBRD și credite IDA”, lucrările urmând a se realiza până la încheierea Proiectului (2009) în funcție de complexitatea lucrărilor și fondurile acordate pentru cofinanțarea proiectului.

Cu stimă,

MINISTRU

